



点点志愿微光 汇聚文明星河

“爱暖济阳”启动100个文明实践项目

通讯员 李经云

三月伊始，春回大地。近日，在济阳区文化艺术中心北广场，健康义诊、免费理发、手机贴膜、赠送书画、磨剪子菜刀……各类志愿服务活动吸引了大量市民。当日，济阳区发布“爱暖济阳”文明实践品牌，启动100个文明实践项目，展板展示项目队伍风采，各类志愿服务活动形式多样、精彩纷呈。

“青春！永生！壮丽！看列兵雷锋啊，一步一个回音，一步一支歌曲，直响透未来的无穷世纪！”区立德树人志愿服务队志愿者郭学广朗诵的《雷锋，浪花的一滴水》，铿锵有力、声动人心，仿佛与雷锋同志来了一段跨时空的对话，使在场干部群众深刻感受到了志愿精神传递的温暖和力量。

济阳区委常委、宣传部部长邓洪刚向广大志愿者和志愿服务组织发出号召，从“赠人玫瑰、手有余香”中感受善的力量，热情参与、真情奉献志愿服务，让文明实践志愿服务活动扎根在百姓需求的地方，让人们在“我为人人、人人为我”中增强主人翁意识，让雷锋精神在新时代绽放更加璀璨的光芒，为奋力开创高质量北部中心城区建设新局面营造良好道德环境，为现代化强省会建设作出新的更大贡献。

启动仪式上发布了济阳区“爱暖济阳”文明实践品牌，为“文化惠民”“闻韶济养”“家门口”“安益同行”4个示范项目，滨湖社区、区供电公司、长田实业有限公司、安信家和有限公司4个实践基地授牌，并为书法家协会志愿服务队志愿者王洪波、全环境立德树人宣讲团、华阳社区“向阳花开”项目、新元社区新时代文明实践站等2022年度四个最美



志愿者为老人免费理发。



▲志愿者为老人健康义诊。

◀“志愿红”热情地向往来居民宣讲和引导服务。

代表颁发奖牌。

随着活动的启幕，“济北手造非遗产品”“理润济阳宣讲”“现场义诊”“墨香济阳”“免费理发”“应急救护培训”等项目展位也在春阳里温暖“开张”，吸引了大批市民群众的关注。“志愿红”匆忙地穿梭，热情地向往来居民宣讲和引导服务。在开元社区爱心义剪展位上，志愿者正忙着为多位老人理发。刚理完发的刘奶奶连连赞许说：“咱们的志愿者理发不花钱，态度还好，我常年在咱们社区理发。”

连日来，从热闹的城区到广袤的田野，从宽阔的广场到喧嚣的集市，“人人争做雷锋”热潮正不断升温。在垛石街道“学雷锋助健康”义诊活动现场，医护志愿者耐心细致的为群众测量血压、血糖、耳穴、中医问诊。在滨城社区开展的“学习雷锋精神，展志愿风采”暨雷锋系列宣传活动，滨阳阳志愿服务队的志愿者们，有的免费为居民们磨剪子菜刀，有的为居民宣传防范金融诈骗、非法集资等法律常识……连日来，济阳区各级志愿服务队依托实践阵地，同步开展文明实践志愿服务。在这里，新时代的活雷锋们，就像涓涓细流，穿行流淌，温暖了济阳大地，共同绘就了“爱暖济阳”文明实践品牌。

据了解，此次活动拉开了济阳区学雷锋志愿服务活动月的序幕。接下来，全区各级各部门还将围绕宣讲理论政策、“五为”文明实践、倡树美德健康生活方式、文化文艺、法律服务、扶贫帮困等11类文明实践重点项目，集中开展学雷锋志愿服务活动，引领带动更多市民群众参与到志愿服务中来，打造志愿服务亮点，叫响“爱暖济阳”新时代文明实践品牌。

今日E01-E04 ■本版编辑：彭传刚 ■组版：颜莉

“讲文明树新风”公益广告
新时代美德健康生活方式

齐鲁晚报

低碳生活

绿建未来

